

УТВЕРЖДАЮ:

Министр спорта Алтайского края

А.А. Перфильев

УТВЕРЖДАЮ:

Председателя комитета
по физической культуре и спорту
города Барнаула

П.И.Кобзаренко

УТВЕРЖДАЮ:

Главный редактор газеты
«Алтайская правда»

Т.Г. Роор

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель ОО «Федерации
лыжных гонок Алтайского края»

О.В. Сементина

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель комитета
по образованию города Барнаула

А.Г. Муль

Положение о проведении традиционных лыжных эстафет на призы газеты «Алтайская правда» 2021 года

1. Цели и задачи.

Лыжные эстафеты проводятся с целью популяризации лыжного спорта среди населения города и края, проверки готовности КФК к зимнему сезону 2021 года и выявления сильнейших команд и спортсменов.

2. Место и время проведения.

Эстафеты проводятся **13 февраля 2021 г.** на базе отдыха «Славное» (ул. Широкая просека, 15). Старт коллективов 1-4 групп в **10-40** часов, коллективов 5-6 групп в **14.00**. Заседание судейской коллегии вместе с представителями команд для всех групп состоится **11 февраля в 16.00** в актовом зале Алтайского государственного педагогического университета (ул. Молодежная, 55).

3. Подготовка и проведение соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет редакция газеты «Алтайская правда», Министерство спорта Алтайского края, комитет по физической культуре и спорту города Барнаула и оргкомитет. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией лыжных гонок Алтайского края.

Соревнования пройдут в соответствии с ограничительными мерами по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

4. Участники соревнований.

К соревнованиям допускаются коллективы физической культуры городов и районов Алтайского края, укомплектованные из спортсменов одного коллектива, имеющих достаточную подготовку и допущенные врачом к соревнованиям.

Представители и участники соревнований обязаны находиться в маске в момент посещения базы отдыха «Славное», при отсутствии маски у спортсменов и представителей команд допуск на базу отдыха «Славное» будет закрыт.

Команды делятся по группам:

I группа - спортклубы вузов.

II группа - КФК промышленных предприятий и учреждений.

III группа - КФК профессиональных образовательных учреждений.

Команда УОР выступает в абсолютном первенстве.

IV группа - ветераны спорта от 40 лет и старше:

а) 40-49;

б) 50-59;

в) 60 и старше

V группа - общеобразовательные школы (2006-2002 г.р.), СШОР и СШ (2002 г.р. и младше).

VI группа - команда общеобразовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья и центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей (2006-2002 г.р.).

5. Программа соревнований.

Мужчины 1, 2, 3, 4 групп - эстафеты 4x5 км;

Женщины 1, 2, 3, 4 групп - эстафеты 4x3 км;

Юноши 5, 6 групп - эстафеты 4x3 км;

Девушки 5, 6 групп - эстафеты 4x2 км.

6. Определение победителей.

Победители во всех группах определяются согласно правилам соревнований по лыжным гонкам по наименьшей сумме времени, показанной командой, кроме того определяется абсолютный победитель соревнований.

В 5 группе победители соревнований определяются отдельно среди СШОР (СШ), городских общеобразовательных школ, сельских школ.

7. Финансирование.

Расходы по награждению (денежная премия) победителей и призеров, а также тренеров команд-победительниц, изготовление нагрудных номеров, афиш несет редакция газеты «Алтайская правда».

Расходы, связанные с подготовкой дистанции, стартового городка несет ОО «Федерация лыжных гонок Алтайского края», Министерство спорта Алтайского края.

Расходы по компенсации затрат на питания судей, медицинского персонала и награждению команд-победительниц и участников общеобразовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья и центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей, сельских школ несет Министерство спорта Алтайского края.

Расходы по размещению участников на базе отдыха на период соревнований несет Министерство спорта Алтайского края.

Расходы по озвучиванию мероприятия и награждению победителей и призеров (в абсолютном первенстве; по группам: I, II, III, IV, V, городские общеобразовательные школы, СШОР и СШ) несет комитет по физической культуре и спорту города Барнаула.

Все расходы, связанные с участием иногородних команд несут командирующие организации.

8. Награждение.

Команды, занявшие I, II, III места в абсолютном первенстве, награждаются кубком, медалями, грамотами. Команды, занявшие 1 места в абсолютном первенстве, награждаются денежными премиями.

Команды I, III групп (среди девушек, юношей), занявшие I, II, III места, награждаются кубками, грамотами, медалями, а участники - денежными премиями.

Команды СШОР занявшие I, II, III места, награждаются кубками, грамотами, медалями, а участники - денежными премиями.

Команды, занявшие I, II, III места среди общеобразовательных школ среди юношей и девушек, награждаются кубками, медалями и грамотами, а участники - денежными премиями.

Команды, занявшие I, II, III места среди сельских школ среди юношей и девушек, награждаются грамотами, памятным кубками, медалями.

Команды, занявшие I, II, III места среди городских общеобразовательных школ среди юношей и девушек, награждаются кубками, медалями и грамотами.

Команды, занявшие I, II, III места среди юношей и девушек, общеобразовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья и центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей, награждаются грамотами, памятным кубками, медалями, а участники - денежными премиями.

Команды УОР, выступают только в абсолютном первенстве.

В группах II, IV в каждой номинации команды, занявшие I, II, III места, награждаются грамотами, кубками, медалями. Команды, занявшие I места среди КФК промышленных предприятий и учреждений, награждаются денежными премиями.

Если в номинации участвует только одна команда, денежная премия не вручается.

Если в номинации участвуют менее трех команд, денежная премия вручается только за первое место.

Примечания:

1. Спортсмены могут выступать только на одном этапе.
2. Учащиеся УОР имеют право выступать за СШОР (СШ), которая подготовила его для поступления в УОР, но согласно ограничения по возрасту (2002 г.р. и младше).
3. При выявлении в команде участника, не имеющего права выступать за данную команду, команда снимается с соревнования и не допускается на следующий год.
4. Вопросы, неохваченные данным Положением, решаются оргкомитетом и проводящими организациями.
5. Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

ОРГКОМИТЕТ